
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 24/04/2021 à 10h30 

 séance plénière 

 

Lieu : distanciel (Discord) 
 

Présents : Selsabyl, Siloëe, Nathaël, Clovis, Elisa, Nicolas, Tamara, Théo, Camille, Cédric 

Excusés : Meïlyne, Clara, Ewen, Orlann, Imène, Mohamed, Mona, Enzo, Manel, Noam, Yassine, Ambre, Stan, Lina, 
Furkan, Laura. 
 

 

Secrétaire de séance : Cédric 
 

 

Informations 
 

- Renouvellement et 10 ans des CMJ 
Nous proposons d’allonger le mandat jusqu’à la mise en place des projets en cours. Il faudrait pouvoir continuer le 
mandat sans être obligé de siéger 2 ans.  
 

- Structure Information Jeunesse 
Nous avons validé le questionnaire et devrions pouvoir le diffuser dès la semaine prochaine dans nos établissements 
scolaires et dans notre entourage. 

 

Projets 
 

La caravane des enfants – APF France Handicap – présence de Camille, cheffe de projet  
Le passage de la caravane à Osny prévu le samedi 22 mai est reporté au 12 juin. 
 

- Interviews sur les différences liées au handicap 
Manel doit envoyer les autorisations pour les interviews au collège La Bruyère. Nous avons créé une vidéo pour 
présenter le projet avec Imène, Orlann et Théo. 
Nous ne pourrons pas réaliser d‘interviews vidéo au collège Saint-Stanislas mais nous pourrons poser les questions aux 
élèves et faire un retour écrit. 
Nous étudions la possibilité de créer cette interview sur Forms pour éviter les impressions, faciliter la communication 
par mail/sur les réseaux sociaux et mieux exploiter les résultats. 
 

- Représentation des personnes en situation de handicap dans les médias. 
Nous avons trois vidéos supports. Nous remarquons la difficulté des personnes à la tête des médias à mettre en avant 
les personnes en situation de handicap alors que le public semble prêt. 
 
Pour notre journée du 12 juin, nous pourrions préparer un débat en prenant les interviews comme point de départ des 
échanges. 
 
 

Réseaux sociaux/communication 
 

- Réseaux sociaux 
Nous préparons des posts sur Instagram, il faudrait que chaque CMJ remplisse : son prénom, son établissement scolaire, 
son âge et un de ses projets (celui qui lui tient le plus à cœur). 
Nous demandons aux CMJ qui souhaitent participer de nous donner un créneau de 30 minutes sur les trois prochains 
week-ends (1er, 8 et 15 mai). Si vous ne pouviez pas vous rendre disponibles, nous utiliserions la photo de l’installation 
du CMJ.  
 

- Article de l’Inf’Osny 



Nicolas et Meïlyne ont été contactés pour écrire l’article avec Cécile (service communication) sur notre projet de 
caravane des enfants. Nous avons pu transmettre nos idées pour la rédaction. 
Nous parlerons de l’engagement (Mona) pour le prochain article et aborderons les dangers du Net (Nicolas) dans les 
prochains numéros. 
 
Echange Helsinki 
Une réunion zoom entre jeunes élus finlandais et français sera bientôt programmée. 
 
Projet vidéo 10 ans du CMJ 
Nous aimerions faire un reportage vidéo pour retracer l’histoire du CMJ (interviews, anecdotes) avec les anciens et 
actuels CMJ. 
 
Arbres à planter dans le parc de Grouchy 
Nous aimerions planter des arbres avec un message de protection de l’environnement attaché à chaque arbre (petits 
arbres). 
 
Nourrir les animaux du Parc 
Nous aimerions pouvoir donner à manger aux animaux du parc. Nous pourrions proposer un distributeur de nourriture 
qui permettrait de ne donner que de « bons » produits aux animaux.  
 
Pour ces deux derniers projets, un élu de la ville nous présentera la gestion du parc et les projets que nous pourrions 
mettre en place. Nous attendons que la nouvelle cogestion (Mairie d’Osny, CACP, Département) soit finalisée. 
 
Court métrage sur la vision des jeunes à Osny 
Théo nous propose de créer un court-métrage abordant la vision des jeunes collégiens/lycéens sur leur monde (liens 
avec l’IME, l’école de musique…). Certains CMJ et professeurs sont déjà partants pour l’accompagner. 
Il propose de présenter le projet aux responsables d’établissements et de contacter l’IME et l’école de musique. 

 
Osny a un incroyable talent 
Un report est prévu le 25 septembre. Nous avons relancé les candidats qui s’étaient proposés pour avril 2021, mais nous 
pouvons aussi demander à d’autres talents de candidater. Nous suivrons bien sûr les conditions d’accueil et la possibilité 
de faire la soirée. 
 

 
 

Prochaine réunion : samedi 15 mai 2021 à 10h30  


